

安徽省星报体育文化发展有限公司承办安徽海选赛

淮南队收获“我爱足球”争霸赛全国亚军



淮南队在省级海选赛决赛中(资料图)



获得代表安徽出征这项赛事全国大区赛的资格。

本次大区赛,淮南队分在了南一区,同在这一区的有上海、江苏、青岛、浙江、南京、福建、广州、深圳等足球发达省市的多支球队。在比赛中,淮南队首战以2:1战胜浙江金华,第二战以2:1击败福建天一队,第三轮以3:0大胜东道主队之一青岛平度队,三战全胜杀进全国八强。

在山东滨州举行的全国总决赛八强战中,淮南队与东道主滨州队一路过关会师决赛。持续四天的比赛,一天一赛,比赛密度大,淮南队几名主力队员出现伤病,无法登场。东道主滨州队占尽天时地利人和优势,以逸待劳,队员年轻体壮,脚法细腻,前几轮均大比分获胜。在这场冠亚军争夺战中,上半场双方互有攻守战成0:0。下半场滨州队加强攻势,并第68分钟时取得进球,当时滨州队左前场吊球,埋伏在禁区附近的前锋头球破门。淮南队一球落后,但深处逆境不气馁,一次次有效反击形成威胁,可惜比分没有改写。

淮南业余足球历史性获得全国大赛亚军,岁末收官为安徽草根足球书写辉煌!淮南队同时获得体育道德唯一奖项——精神风貌奖。

星报讯(记者 江锐/文 黄洋洋/图) 近日,2019“我爱足球”中国民间争霸赛总决赛八强战在山东滨州落幕。代表安徽出战的淮南队经过一番角逐,在决赛中以0:1负于东道主滨州队,最终取得亚军的好成绩。

2019“我爱足球”中国民间争霸赛由国家体育总局指导、中国足球协会主办,赛事覆盖全国31个省、自治区、直辖市,共计200多个城市,超过50万人次参与比赛,是目前国内参与人数最多、规模最大的民间足球赛事。安徽海选赛由省体育局指导,省足球运动协会、安徽省星报体育文化发展有限公司承办,经过省级海选赛的选拔,淮南队

奥运冠军许海峰再次向省体博馆捐赠珍贵藏品

星报讯(记者 江锐) 近日,中国首位奥运冠军许海峰莅临省体博馆参观指导,再次向省体博馆捐赠本人在1984年4月获得的第一枚射击世界冠军金牌、1984年洛杉矶奥运会纪念章、中央电视台2002年年度最佳教练员奖杯、“最美奋斗者”颁奖活动请柬、邀请函等珍贵藏品二十余件。

省体博馆筹建以来,许海峰一直关心省体博馆的建设情况,同时,也为体博馆建设提出很多很好的建议。许海峰

先后向省体博馆捐赠训练日记、奖牌等珍贵藏品近200件,全面展现了一名优秀运动员为体育事业不懈奋斗的历程,大大地丰富了省体博馆展陈内容。

今年9月19日,省体博馆如期开馆,得到省领导、国家体育总局和各市体育博物馆同仁等嘉宾的高度赞扬。许海峰为省体博馆更好地弘扬中华体育精神与奥林匹克运动精神,激发青少年爱国主义情怀起到了不可替代的重要作用。

东亚杯国足2:0中国香港获第3

北京时间12月18日15:15,东亚杯最后一轮一场比赛在国足同中国香港之间进行。上半场,吉翔头球攻门首开纪录,基奥云尼抽射击中横梁,基奥云尼转身怒射被刘殿座化解,于大宝倒勾偏出球门。下半场董学升造点张稀哲命中,最终中国队2:0战胜中国香港,获得本届东亚杯第三名。

国足由于在上一轮预选赛输给了叙利亚,所以现在中国队的出线前景也蒙上了一层阴影,主帅里皮也随之下课。所以本次东亚杯也只能由本土主帅李铁带队出征。首战平均年龄远远小于自己的日本队,国足最终1:2不敌对手,次轮迎战老对手韩国队,国足尽管拼尽全力,还是被效力于北京国安的中后卫金玟哉头槌攻破大门,全场国足虽然只是0:1失利,但是事实上控球率只占不到三成,可谓被对手碾压。末轮对手是中国香港,也是本次

参加东亚杯的4支球队当中整体实力最差的队伍,目前仅仅位列国际足联第139位。首轮比赛,中国香港面对韩国的强大攻击线,最终0:2败北,而在上一轮,球队更是无力招架日本青年军的传控打法,全面陷于被动的他们最终遭到了对手5:0血洗。两战全部失利的国足只能寄希望最后一轮击败香港找回一些面子,当然中国香港也是为荣誉而战。

第8分钟,张稀哲开出左路角球,基奥云尼禁区内胸部停球解围不力,吉翔球门后点头球一顶将球顶入球门,叶鸿辉鞭长莫及,国足1:0率先取得领先,这也是吉翔在国家队的首粒进球。第70分钟,董学升背身护球被艾里奥踢倒,裁判果断判罚了点球,张稀哲主罚打球门右侧,叶鸿辉判断错了方向,中国队2:0扩大了领先优势。全场比赛补时3分钟。最终中国队2:0战胜中国香港。 □ 新闻

一网点一年两中大奖 大乐透1000万头奖再降安庆

星报讯(李剑) 12月18日,超级大乐透第19145期开奖号码:05、09、19、22、32+03、05,本期一等奖出自:河北(基本1注)、安徽(基本1注)、湖北(基本2注追加2注)、湖南(基本1注追加1注)。当期我省所中一等奖花落安庆市14086体彩网点,该网点今年曾中过七星彩大奖。

当晚开奖后,笔者第一时间通过安徽省体彩中心机房检索了解到,这一注头奖是在位于安庆市开发区回祥路99号的14086网点中出的,是一张投注金额为10元的单式票,这位中奖者幸运地揽获1000万头奖。

笔者迅速与该网点取得联系,根据业主胡先生介绍,今年3月29日晚上,七星彩第19035期开奖,开奖号码为“3873618”,全国开出仅此1注一等奖就曾出自于本站,当时就在当地轰动过一次,这次千万大奖再次光临。

就在接受采访之时,胡先生的电话一直没有断过,他接过电话笑着说:“彩票真不是我中的,但是我这里运气真的很好,欢迎明天来店试试手气。”胡先生表示,自从网点中了七星彩大奖之后,前来购彩者络绎不绝,很多人都是慕名而来,也由于昨天店里比较忙,所以对中奖者并没有丝毫记忆。

当晚开奖后,大乐透奖池滚存到14.84亿元。值得一提的是,由于本期开奖后奖池不高于15亿元,“浮动奖奖金特别规定”将于下期起停止施行。

“宝藏女王”名不虚传 《蒙面唱将》杭天琪惊喜揭面



星报讯(记者 吴笑文) 日前,音乐悬疑竞猜类真人秀《蒙面唱将猜猜猜》第四季第十期播出后,节目中的“宝藏女王”也最终揭面,她就是在舞台上许久不见的“西北风”天后杭天琪,有意思的是,“宝藏女王”果真名不虚传,除了唱歌,还有精湛的厨艺与舞技。

从第九期开始,“宝藏女王”就用她不俗的唱功惊艳了众人。15日晚播出的第十期节目中,她与“路见不平一声吼”合唱《我比谁都清楚》,两个人的声音交融得恰到好处,歌曲感情饱满又细腻,令现场观众为之动容。紧接着一首《河流》更是让观众的情感得到了升华,也令猜评团阵阵惊呼。

揭下面具后,杭天琪除了邀请猜评团成员杨迪上台,教授傣族舞之秘诀,还在现场教授高超厨艺——“葱油拌面”,“深夜放毒”引猜评团疯狂进食。此外,在与猜评团的聊天中,观众又得知了许多平日里不被熟知的关于杭天琪的小故事,比如她与航天英雄杨利伟是好朋友,她被誉为“西北风天后”等。杭天琪的出现引发了猜评团与现场观众的共鸣,仿佛重回往昔美好时光。

此外,本期还迎来朱正廷、杨芸晴、郭静三位唱将揭面。下周日江苏卫视《蒙面唱将》将播出最终盛典,所有的面具都将被揭开。